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AeiZete ot umapyer ouvoptnon f(z) ohopopyn otov povadio doxo D tetol wote
f(2)2+1 =2z yio xade z € D. Iooec TETOLEC GUVIPTNOELC UTUPYOLY;

EZetaoete av unopouv vo optodouy ot log(e® — i) xou log(cos(z)) cov olopoppes cuvoe-
noewg otov D.
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Bpete Ty axctva cuyxhiong xae oelpag (o) D07 252", (B) Dol %z”, (Y) D02 yn32"
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(o) Bpette oha 1o 2z € € yio o omowa ) oERAL Y0 # (;‘&) GUYXALVEL.

Beerte to ‘ueyalutepo’ avowxto Q2 C C oto onoto 1 ouvaptnon f(z) = S0, 4 (2 "
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ELVOL OLVOAUTLXT).

Av 7 Buvapooeipa Y o | an 2™ EXEL oxTVOL CUYXAOTC R, TOLL EVOIL 1) AXTVAL GYXALOTIS TG
Zzozl an22n§

Av ot duvapooelpee Y o7 anz™ xan Y oo bp2™ exouv axtiveg ouyxhione Ry xou Ry o-
VTIOTOLY A, BEWEETE OTL YLl TNV axXTVAL CLYXAoNG R TG oelpag Zfbozl(an + byp)2" oyueL
R Z min(Rl, RQ)

Bpeite Tic Suvapooeipeg yior Ty cuvaptnom f(z) = 23 () pe xevtpo 10 2o = 0, (3) ue
XEVTPO TO 2p = 1 (YY) ME XEVTPO TO 20 = 1, X0 TIC OVTIO TOLYES OXTIVEC GUYXALOTC.

Bpette v duvopooelpa Yl Ty ouvoptnon f(z) = ze* e xevipo To onuelo zp = 2
(Tod.: ze* = (2 — 2)e* + 2e* = (2 — 2)e*2e? + 27 262).

Aeiete ott 1 ouvaptnon f(z) = log(2) evon xohot OPIOUEVN %o AVONUTIXT GTOV LOVO-

oo Oloxo D, xan Beette To avamTUYUS TG OE BUVOUOGELRA PE XEVTEO TO 0.

Mo axeponor ouvaptnon Aeyeta optia av f(—z) = f(z) vy xode z € C. Aedete ot av
f(2) ewvon apTiar axeponal TOTE OL GUVTEAEGTES TNG BUVAUOGELROS TNS UE XEVTPO TO 2o = 0,
UE TEPLTTOUG DELXTES, ELVOL OAOL UNOEV.

Av f:Q = C ewvan avodutixn xou eyet el Ta€ng m o€ xamolo 2p € {2 Tote 1 f ypopeTon
f(z) = g(2)™ v xode z o€ xamoto avowxto doxo D(zg,r), > 0.

Av £, g evon axeponec cuvaptnoec xon f(e™) = g(e™) yio xade n € N deiete ot f = g.

Eotw £ avoxto cuvextixo xou f : Q@ — C ohopopyn. Trodetoye oti unapyet a € €2
wote |f(a)] < |f(2)] v xade z € Q. Aeiete on eite f(a) = 0 erte n f ewon otadepn
oto €.

Tropyer avohutuen cuvoptnon f: D — C wote f(L) = % v xade n = 2,3,4,---
w f(3) = 35

Me ypnon e opyme Tou TawTiopou deifete ot sin?(2) + cos?(z) = 1 yia xade 2 € C.



